



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

## OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

24. december 2023 – 49

4. adventna nedelja

**BOŽIČ**

*Iz svetega evangelija po Luku (Lk 1,26-38)*

Tisti čas je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, milosti polna, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.«

Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne spoznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. Bogu namreč ni nič nemogoče.«

Marija pa je rekla: »Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.

*"To vam bo v znamenje: našli boste dete,  
v plenice povito in položeno v jasli."*

*(Lk 2, 12)*

Glejte, vsak dan se poniža, prav tako kot takrat,  
ko je s kraljevskega prestola stopil v telo Device.

Vsak dan pride k nam v ponižnosti.

Vsak dan stopa iz Očetovega naročja na oltar  
v duhovnikove roke.

*(sv. Frančišek Asiški)*



## BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSkih ŠKOFOV 2023

»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. Oblast je na njegovih ramah, imenuje se: Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru.« (Iz 9,5)

Dragi prebivalci naše domovine, dragi bratje in sestre v Kristusu, tudi letos naj vas to veselo oznanilo, s katerim je prerok Izaija spodbujal svoje ljudstvo v času preganjanj, ogreje in okrepi, da boste s hvaležnostjo in veseljem obhajali božične praznike ter z zaupanjem stopili v leto, ki je pred nami. Če kdaj, nam je v tem času treba slišati



zagotovilo, da je naš Bog gospodar zgodovine, Večni Oče in Knez miru, ki svojega ljudstva ne zapusti, čeprav je to nezvesto in sprto med seboj.

Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z mnogimi podrtimi mostovi. Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so uničila premnoge domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo mostovi med narodi Rusije in Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. Mostovi so se porušili tudi med prebivalci Jezusove zgodovinske dežele, kjer je najprej zasijala luč Kneza miru. Tudi pri nas se težko slišimo in hodimo skupaj v spoštovanju in zaupanju. Zdi se, da tema zmaguje. A ta občutek vara. Že kdaj v zgodovini se je sredi največje teme, ko so sile zla plesale svoj zmagoslavni ples, v sredi »pogubi izročene dežele« (Mdr 18,15), zaslišala beseda Vsemogočnega: »Glejte, nekaj novega storim, zdaj klije, mar ne opazite?« (Iz 43,19).

Vabimo vas, da ji prisluhnete v tej sveti božični noči, ko skupaj s svojimi najdražjimi slavite rojstvo Božjega Sina. Nebeškega Očeta prosimo, da bi jo slišali tudi vsi tisti, ki ste danes sami, ki ste žalostni in zaskrbljeni, ki ste razočarani nad družbo in tudi nad Cerkvijo. Bog je ob začetku našega časa stopil v naš svet kot otrok, ne ker bi ga bil človek vreden, ampak ker ga je potreboval; ne samo da bi mu pomagal graditi mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med bratom in sestro, med možem in ženo, med starši in otroki, med duhovniki in verniki, med sosedi, med narodi in državami, ampak da bi sam postal most, ki bo človeka povezal v eno. On je most, ki bo povezal bregove in okope, ki smo jih zgradili drug proti drugemu, most, po katerem z brega miru in večnosti priteka do nas hrana novega življenja: spoštovanje, odpuščanje in ljubezen.

Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljanom naše domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah kličete po Božji pomoči, da bi se okrepili s to hrano v teh prazničnih dneh. Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se!

Vaši škofje

**NAJ BO PRAZNOVANJE GOSPODOVEGAROSTVA POLNO VESELJA.**

*bratje kapucini in sestre FMM*

## BOŽIČ

Danes je prvi **sveti večer** - začetek praznovanja Gospodovega rojstva. Blagoslovili bomo svoje domove in molili ob jaslicah.

**Gospodovo rojstvo – Božič** (25. december) - Božič je praznik »učlovečene« otipljive ljubezni našega Boga do človeštva in slehernega izmed nas. Božji Sin je postal eden izmed nas, človek med ljudmi, brat med brati. Pred dobrimi dva tisoč leti je prišel Kristus na naš planet in nam prinesel svojo osebno božično poslanico: postanite spet otroci, začnite svoje življenje znova, izpolnite svoje poslanstvo dobrote in ljubezni, bodite nosilci luči in miru. Tako božični čas ne bo trajal samo nekaj dni ampak se bo raztegnil na vse dni leta, na vse naše življenje.

**Božična osmina:** Božič spada med največje krščanske praznike in kot takega ga praznujemo cel teden. Kot da je njegova vsebina tako velika in globoka, da je ne moremo izčrpati in praznovati samo en dan.

**Dan po božiču** obhajamo praznik **sv. Štefana**, prvega mučenca. Ker to **dan samostojnosti in enotnosti**, se bomo Bogu zahvalili za domovino in samostojnost.

**27. decembra** je praznik **sv. Janeza**, apostola in evangelista. Pri mašah bomo blagoslovili vino – janževac.

**Drugi sveti večer – silvestrovo:** Na zadnji dan v koledarskem letu praznujemo god svetega Silvestra, letos pa tudi praznik svete družine. Silvestrovo je tudi dan zahvale, saj bomo obhajali zahvalno sveto mašo za iztekajoče se leto. Tako je silvestrovo priložnost, da se zahvalimo za vse, kar smo v preteklem letu prejeli.

**Blagoslov domov** - Z božičnim blagoslovom domov bomo začeli v torek, 26. 12. v Tremerjih in Zvodnem, 27. in 28. v Zagradu, Košnici in Liscah zgornji del, sledijo Polule, Pečovnik in Osenca.

**Blagoslov otrok:** Nedelja **Jezusovega krsta** (7. januar) je zaradi svojega namena ena izmed posebnih nedelj v letu. Pri sveti maši ob 9.30 bo blagoslov otrok, zlasti mlajših, ki še ne obiskujejo verouka. Starši, pripeljite svoje otroke k blagoslovu in skupaj z njimi obnovite krstne zaobljube.



**Luč miru iz Betlehema** - Pri oltarju gori Betlehemska luč miru, ki je bila prižgana na kraju Gospodovega rojstva in jo lahko ponesete na svoje domove.

**Počitnice** – Z veroukom bomo ponovno začeli v ponedeljek, 8. januarja 2024. V času počitnic ne pozabimo na molitev in nedeljsko mašo.

**Del dohodnine**, ki ga drugače dobi državni proračun, lahko namenite za župnijo, samostan ali škofijo. Izpolnjene in podpisane obrazce, ki jih dobite na mizici poleg Oznanil, je treba na pristojni Finančni urad (Celje, ...) oddati do 31. 12. 2023

**Verski tisk - Naročnina** za leto 2023: **Ognjišče** 40 € €, **Družina** 169 € Na razpolago je **Družinska pratika** (7,50 €), **Marijanski koledar** (3,30 €) in **koledar – list** (0,70 €).

## KOLENDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>NEDELJA, 24. december</b> <b>4. adventna nedelja</b> Adam in Eva, prastarši <b>Sveti večer</b> 	8 <sup>00</sup> ++ Terezija in Slavko Gaberšek ter Marija in Zvonko Mlakar 9 <sup>30</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike  21 <sup>00</sup> ++ Loger in Klančnik 22 <sup>00</sup> Tremerje: ++ iz družine Brečko
<b>PONEDELJEK, 25. december</b> <b>BOŽIČ</b> <b>Gospodovo rojstvo</b> Evgenija, mučenka	00 <sup>00</sup> + Anton Veber 8 <sup>00</sup> Za družini Kač in Jesenek 9 <sup>30</sup> + Branko Habjan 18 <sup>00</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> Tremerje: Po namenu
<b>TOREK, 26. december</b> <b>Štefan, diakon, prvi mučenec</b>	8 <sup>00</sup> + Anton Planko 8 <sup>00</sup> + Štefan Tržan 18 <sup>00</sup> + Anton Veber 18 <sup>00</sup> Za blagoslov skupnega življenja
<b>SREDA, 27. december</b> Janez, apostol, evangelist	8 <sup>00</sup> + Mojč Čerenak (obl.) 18 <sup>00</sup> + Franci Kink
<b>ČETRTEK, 28. december</b> Nedolžni otroci, mučenci	8 <sup>00</sup> + Ivan Rojc 18 <sup>00</sup> + Anton Pirtovšek (obl.) 18 <sup>00</sup> + Nina Hěfrle (8. dan)
<b>PETEK, 29. december</b> Tomaž Becket, škof, muč.	8 <sup>00</sup> + Mili Zupan (30. dan) 18 <sup>00</sup> Za duševno in telesno zdravje
<b>SOBOTA, 30. december</b> Feliks I., papež	8 <sup>00</sup> ++ Janko Štrukelj, Ocvirkovi in Kruharjevi 18 <sup>00</sup> ++ Terezija in Štefan Luževič
<b>NEDELJA, 31. december</b> <b>Sveta Družina</b> <b>Silvester, papež</b>	8 <sup>00</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 <sup>30</sup> + Alojz Štarkl 18 <sup>00</sup> + Jožefa Tomažič 11 <sup>00</sup> Tremerje: ++ mami Marta in Julija 23 <sup>00</sup> V ZAHVALO

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804